

ERRATA.

A la page 118, 6me ligne, au lieu de spéritueuses lisez : spiritueuses.

A la page 192, 24me ligne, au lieu de Bara, lisez : Barat.

A la page 196, 9 ligne, avant " les Séminaires " lisez : l'Université Laval.